

内 部

中共兰州大学第二医院委员会党史学习教育

简 报

第 12 期

中共兰州大学第二医院委员会

学习教育领导小组

2021 年 6 月 25 日

兰大二院党委书记杨建文为 机关第二党总支全体党员讲党课

为进一步推动党史学习教育深入开展，从党史学习教育中汲取前进力量，6月22日下午，机关第二党总支召开主题党日活动。兰州大学党史学习教育第十督导组成员张瀚之出席主题党日活动。活动特邀党委书记杨建文为全体党员做题为《明理 增信 崇德 力行》的党课。活动由机关第二党总支书记、计划财务处处长王文梅主持。

杨建文从深刻理解党史学习教育的重大意义；深情回顾党的光辉历程各伟大成就；学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行；以党史学习教育为契机，加强机关党建工作；严

格遵守执行党内法规，提高医院管理治理水平这五个方面为全体党员讲授了一堂既深刻又生动，既有理论高度又紧密联系我院实际工作的精彩党课，深刻阐明了中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献、始终不渝为人民的初心宗旨和在长期奋斗中铸就的伟大精神。

杨建文指出，建设患者满意、职工满意的新时代一流研究型大学附属医院，必须高扬精神的旗帜，坚定信仰信念信心，通过扎实的党史学习教育，汲取共产党人丰厚的精神滋养，真正鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。他同时要求全院职工要作政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的党员，在医院的建设发展中充分发挥先锋模范作用。

杨建文最后勉励大家，幸福都是奋斗出来的，新时代是奋斗者的时代，新时代是奋斗出来的。我们要做新时代的追梦人和奋斗者，用劳动和奋斗让人生出彩。我们要发扬为民服务、无私奉献的孺子牛精神，创新发展、攻坚克难的拓荒牛精神，艰苦奋斗、吃苦耐劳的老黄牛精神，不怕苦、能吃苦，不用扬鞭自奋蹄。我们要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，辛勤耕耘、勇敢前进。我们要树立终身学习的理念，养成善于学习、勤于思考的习惯，尊规学规守规用规，不断提高工作能力水平，为建设患者满意、职工满意的新时代一流研究型大学附属医院而努力奋斗。

聆听了杨建文的讲解，全体党员对党百年来的伟大历史、光辉历程有了更加系统深刻的认识。大家纷纷表示，要

将党史学习教育与自己的实际工作相结合，与“我为群众办实事”相结合，从中汲取智慧和前进的力量，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定理想信念、筑牢信仰之基、加强党性锻炼、提高党性修养、遵守党内法规、全面从严治党，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，奋力开创医院工作新局面，以优异成绩迎接建党 100 周年。

基层党组织多措并举 推进党史学习教育走深走实

6月19日，机关第二党总支第三党支部在白塔山开展了“学党史、践初心”读书演讲报告会主题党日活动，特邀机关第二党总支第四党支部书记李长鸿、机关第二党总支第五党支部书记刘晓宁、民主党内人士及群众代表和少数民族代表参会。党员铁慧娟、梁淑萍、薛姗、吴瑶、张倩分别分享了《深学细悟滋养初心平凡岗位践行使命》《红岩——人民英雄永垂不朽》《缅怀历史 珍爱和平之林觉民》《奋斗百年 初心弥坚》《读中国共产党简史》的感悟和体会。

6月21日，机关第一党总支第五党支部召开支部大会，开展主题党课、主题党日活动。支部书记豆欣蔓讲《中国共产党简史》第九章。优秀护士党员代表王乃红讲题为《抗击疫情——我是党员我先上》的党课。党员高祝英、入党积极分子蔡丽坤、酒泉市人民医院进修管理团队代表，护理部主任王新刚分别交流发言。组织委员郝艳领学了习近平总书记重要文章《用好红色资源，传承好红色基因，把红色江山世世代代传下去》《学好“四史”，永葆初心、永担使命》。

（此件属工作秘密，严禁通过互联网、手机、微信等传播使用和对外发布）

报：兰州大学党史学习教育领导小组办公室、第十督导组。

发：兰州大学第二医院党史学习教育领导小组，副处级以上干部，各党总支、党支部书记。
